
Maroška pustolovščina, 15 dni
Hoteli 3-4*, riadi, penzioni, taborjenje, nočitev/zajtrk, razno

04.10.2026 – 18.10.2026 3 - Oskarjevo doživeto potovanje

– od Atlantsko-Mediteranskih mest do tradicionalnega Chefchouena
– zaživite v čarobnem kraljestvu ksarjev in kasb v Atlaških gorah
– doživite južni del Saharskih prostranstev z berberskim Marakešom

Kako čutna je maroška zgodba, vam pričara naše najdaljše potovanje v Maroko. Uvodne takte doživljamo
na sever, podaljšu Telskega Atlasa. V Tangeru in Tetouanu začutimo mediteranski pridih belih mest, nato se
povzpnemo v modro gorsko mestece Chefchaouen, ki nas tankočutno popelje v samosvoj pravljični svet.

V osrednjem delu potovanja pa vstopimo v maroško pravljico berberskega življenja in veličastne
narave. Najprej spoznamo »drugo stran Atlasa«, kjer se pokrajina izrazito spremeni. Vse bolj nas obkrožajo
prvi zeleni palmeraji in kasbe, ujeti v strmih vrezanih kanjonih. Tukaj raziščemo posebnosti kanjonov Dades in
Mguna, spimo v odmaknjenih berberskih vasicah kot je tista v Bou Tahrarju! Potovalno letenje, odklop v
drugačnost in preprosto življenje v naravni veličastnosti.

Na jugu nas čaka brezčasno prostranstvo puščave Erg Chegaga – doživeto in enkratno! Peskovnik
za odrasle, kjer ponovno najdemo otroško razigranost. Dva dni preživimo v puščavi, preden se spustimo nazaj
v živahnost. Da pristanek ni pretrd, raziščemo mesteci Tata in Tafraoute v Anti-Atlaških gorah. Pomešamo se
med domačine in se nastavimo soncu v atlantskem Agadirju. Za konec nas pričaka še »rdeče mesto«
Marakeš. Očarljivo vzdušje v živžavu soukov in vzemirljivih medin nas vedno znova popelje v nepoznani svet
arabske mistike.

PROGRAM

1 LJUBLJANA – TANGER

Polet iz ljubljanskega ali bližnjega letališča (v tem primeru prevoz iz Ljubljane) lahko preko vmesnega letališča do obmorskega
Tangera. Prevoz do središča mesta in namestitev v hotelu. Prosto za počitek ali raziskovanje mesta (Kraljeva palača iz 17.stoletja,
velika mošeja in glavna vrata Medine – Bab El Fahs). Tu se vstopi v Grand Socco – špansko-arabsko tržnico, kjer prevladujejo stojnice z
različnimi spominki in začimbami. Nedaleč stran se nahajajo vrtovi Al-Mendoubia, zeleno zatočišče mesta. Pod figovimi drevesi in
palmami se lahko spočijete ob nežnem mediteranskem vetru s pogledom na mesto. Večerni prihod v hotel. Nočitev. (letalo, H)



2 TANGIER – TETAUN - CHEFCHAOUEN

Zajtrk. Odhod proti Tetaunu, znanemu po imenu ''Beli golob''. To lepo arabsko-andaluzijsko mesto, ki se
drži obronkov Jebel Dersa za svojim mogočnim obzidjem skriva veliko medino, polno teras in vrtov
preprostega šarma. Vstopimo v glavni del mesta, skozi vrata Bab Tutin se sprehodimo po ozkih belih ulicah.
V trenutku vas popeljejo v tradicionalno maroško življenje. Ogledamo si staro judovsko četrt, dom številnih
tradicionalnih trgovin z pridelavo preprog, bakrenih izdelkov, usnja in začimbami. Nadaljujemo do trga
Moulay el Mehdi, kjer se nahaja kraljeva palača. Že nas pelje pot naprej proti Chefchaouenu, modri vasici s
posebnim vzdušjem. Namestitev v hotelu in nočitev. (H, Z)

3 CHEFCHAOUEN – FEZ.

Zajtrk. Dopoldne preživimo v labirintu modro-belih uličic Chefchaouena. Dvignemo se do razgledne točke
pri nekdanji španski mošeji in občudujemo konkture tega posebnega mesteca. Tu vsak popotnik dobi
občutek, kot da ne živimo tega življenja. Sprehodimo se med ozkimi modrimi ulicami vse do glavnega trga.
Privoščimo si prvi metin čaj, nekateri prvi ''kif''. Nato se odpravimo proti kraljevskemu Fezu.  Simbolično
predstavlja srce Maroka ter glavno mesto v verskem in kulturnem smislu. Je še vedno največja živeča
medina svet, ki nas vrne nazaj v svet srednjeveškega vzdušja. V začetnih taktih skupaj vstopimo v
neverjetni labirint ozkih uličic. Vživimo se v čase napetih romanov ter zaživimo v vzhodnjaškem vzdušju
tržnic in srednjeveškega življenja. Namestitev in nočitev. (H, Z)

4 FEZ – IFRANE - MIDELT

Zajtrk. Najprej se odpeljemo do bližnjega hriba, kjer z razgledne točke uzremo staro medino (od 1976 del
Unescove svetovne kulturne dediščine). Obiščemo tudi znano obrtniško delavnico učenih mojstrov
keramike, mozaikov in barvanja usnja. Raziskovanje starega Feza je vstop v čas iz 1001 noči. Sprehodimo
se do suka usnja, kjer ga obdelujejo in barvajo po istem načinu kot nekaj stoletijh prej. Vonj po amonijaku
napolni ozračje. Obiščemo še eno izmed najstarejših univerz na svetu z mošejo Kairaouine, trg Nejjarine s
fontano, ostanke melaha (židovske četrti), čudovito staro medreso in se še zadnjič sprehodimo čez nekaj
izmed več kot 9.000 srednjeveških trgov in uličic. Popoldne se že peljemo po razgibani pokrajini Srednjega
Atlasa. Nedaleč vstran se nahaja zimsko-športno središče Ifrane, katerega alpska arhitektura predstavlja
popolni tujek v maroški pokrajini. Evropa v Afriki, visoko v gorah, med cedrinimi gozdovi in smučiščem, kjer
so namerili najnižjo temperaturo kontinenta. Po ovinkastem vzponu proti prelazu se nastanimo pod senco
najvišjih gora. Pozen prihod v Midelt. (H, Z)

5 MIDELT – pohod 1h - TODRA/TINGHIR

Zajtrk. Takoj zjutraj se po makadamski cesti, mimo starih vasic, pripeljemo do roba kanjona. Tukaj še
vedno domačini iščejo v skale ujete fosile. Z roba kanjona se spustimo v njegovo notranjost. Treking do
blatne vasice med orehovimi nasadi, ob reki. Morda se povabimo k domačinom na čaj. Nato se podamo na
pot čez drugo stran Atlasa. Ob zavitem vadiju Ziz se spustimo v pokrajino Tafilalt, prečkamo legionarski
tunel in postanemo na razgledišču čez slikoviti kanjon. Pokrajina vse bolj prehaja v izsušeno gorsko.
Spreminja se tudi arhitektura, ljudje in dežela kažejo povsem nov obraz. Pomudimo se ob razgledu na prve
palmeraje, ksarje in kasbe. Vožnja do romantičnega okolja Todre. Tu se soočimo z lastno majhnostjo, ko
stojimo nad kanjonom, ki ga objemajo mogočne pečine. Slikoviti pogledi se počasi stopnjujejo, ko po cesti
tisočerih kasb sopihamo v dramatično okolje kanjona. Sprehod po bujno zelenem in cvetočem palmeraju.
Namestitev in nočitev v Todri ali Tinghirju. Večerja. (P*,ZV)



6 TODRA - DADES – lažji pohod 4h – BOU TAHRAR

Zajtrk. Dopoldne raziščemo veličastno dolino Dadesa med divjimi gorami in vijugajočo reko, po
tradicionalnih vasicah in globokih kanjonih. Doživimo tudi dramatično sotesko, nato pa se po barviti
pokrajini dvigujemo visoko v hribe. Na poti je kar nekaj panoramskih postankov, sprehodov in stikov z
domačini. Okolica je veličastna – najboljši fotosafari na poti!? Popoldne treking čez neposeljeno planoto, ko
se premikamo iz Dadesa proti dolini Mguna. Na poti se morda srečamo začasno nastanjene pastirje z
družinami. V veličastni pokrajini nas spremlja vonj timijana, visokogorska svežina nam dobro dene proti
močnemu soncu. V času sončnega zahoda in mujezinovega poziva k molitvi, dosežemo odmaknjeno vasico
Bou Tahrar. Namestitev v preprostem penzionu. Večerja in nočitev. (P*, ZV, kombi)

7 BOU TAHRAR – pohod 3-4h - AGDZ

Zajtrk. Zjutraj se odpravimo na treking po palmeraju ob vodi in slikovitih blatih vasicah. Nepozaben
sprehod s prelepimi razgledi na okolico, kjer nam zaigra srce. Po želji se sprehodu lahko tudi izognete.
Poklepetamo z Berberi, ki odmaknjeni od vsega sveta tu živijo tradicionalno življenje. Popoldne se
odpeljemo na jug proti romantičnemu mestecu Agdz. Prihod v hotel in namestitev. V objemu neskončnih
nasadov palm in čudovite arhitekture iz zemeljske gline nam pričara pravi maroški šarm. Večerja in
nočitev. (H, Z)

8 ADGZ – ZAGORA – z džipi v puščavo ERGA CHEGAGA

 Po zajtrku se obiščemo kasbo Tamnougalte. Kasbe so prave utrjene trdnjave z obrambnimi stolpi, ki so
varovale berberske vodje in trgovce. Z njene terase se odpirajo osupljivi pogledi na omejeno okolico.
Jutranju NusNus se še kako prileže. Ob reki Draa se vozimo naprej do proti jugu dežele vse do Zagore, od
koder so karavane pričenjale dolgo trgovsko pot čez puščavo do Timbouktija. Tukaj še vedno stoji znana
tabla, na kateri piše »52 dni Toumbouktu«. Toliko dni je še ne dolgo nazaj potrebovala povprečna trgovska
karavana za pot s kamelami čez Saharo. Zagora je ena najtoplejših mest v Maroku, zato na glavnem trgu
zavijemo v kavarno, kjer si privoščimo osvežilno pijačo. Nato obiščemo Tamegroute in si ogledamo staro
knjižnico z redkimi primerki korana. Popoldne dosežemo konec ceste, ki v nekem trenutku potone v pesek.
Tu nas že čakajo jeepi in vstopimo v veličastje puščave in sipin erga Chegaga. Danes spaimo v preprostem
kampu peščenega morja. V užitku tišine občudujemo sončni zahod. Mogoče nočni sprehod v mesečini?
Večerja in nočitev. (O, ZV, džipi)

9 ERGA CHEGAGA – doživetje celodnevne puščave

Zajtrk. Ste se že kdaj zbudili sredi sipin? Mogoče pred leti v rdečem ergu Chebbi, ko ste prvič obiskali
Maroko? Sipine Chegaga so preprosto čudovite. Zgodaj zjutraj se za sončni vzhod vzpnemo na bližnjo
visoko sipino. Užitek v morju peska. Vrnitev v tabor in puščavski beduinski zajtrk. Dopoldan preživimo bolj
sproščeno, puščavsko ležerno, kot to počno domačini. Nato po želji zajahamo kamele, ki nas v svojem
lagodnem ritmu zazibajo po rdečih sipinah. Povratek v kamp in prosto do konca dne za samorefleksijo.
Razmislek o večnosti in preverjanje smisla zahodnjaške življenske filozofije. Večerja in nočitev. (O, ZV,
džipi, kamele)

10 ERG CHEGAGA – pohod do kanjonov AGOULIZ - TATA

Zajtrk. Dobro jutro v puščavsko jutro. Po zgodnjem zajtrku nas puščavske poti vodijo naprej proti izsušenemu jezeru in hribu s številnimi
fosili. Ob prihodu na glavno cesto se vrnemo v avtobus in zapeljemo naprej v okolico Tate. V skladu z dolžino dneva se bomo povzpeli
na vrh hriba Agouliz in/ ali obiskali istoimenski kanjon/ wadi, skrit v visokih pečinah. V spokojnem objemu narave se osvežimo v skritih
kotičkih kanjonov. Ozavestimo globok občutek umirjenosti. Mestece Tata leži tik ob alžirski meji in je bilo do spora med Marokom in
Alžirijo leta 1975 (spor za Zahodno Saharo) živahno trgovsko in prometno središče. Namestitev in nočitev v preprostem penzionu. (P,
ZV)



11 TATA – TAFRAOUTE – izlet z gorskimi kolesi

Zajtrk. Naravna lepota, ki obdaja Tafraoute, je preprosto osupljiva. Ste že slišali za modre gore? Je to
umetnost? Izziv? Takoj ob prihodu v Tafraoure se osvežimo na glavnem mestnem trgu. S kolesi se
odpravimo po nadrealistični pokrajini. Belgijski umetnik je ustvaril podobo pokrajine, ki je zdaj pravi magnet
za obiskovalce tega, nadvse odmaknjenega področja Maroka. Po vrnitvi s kolesarskega izleta bomo imeli
nekaj prostega časa za morebitno kosilo in za samostojno odkrivanje mesta. Namestitev v hotelu in
nočitev.  (H, Z)

12 TAFRAOUTE – lažji treking - IGHIR IFRAN – AGADIR

Zajtrk. Okolica mesteca je izredno slikovita zato jo izkoristimo za krajši treking. Po končanem trekingu se
pričnemoo spuščati iz Anti-Atlaških gora, po ovinkasti cesti, mimo osupljive hribovite utrjene vasice proti
Agadirju. Na poti se ustavimo v stari kašči, kjer so berberi shranjevali žita in oljčno olje v primeru vojn. Ob
prihodu v razvpito letoviško mesto ob obali Atlantskega oceana se prepustimo vsem morskim čarom.
Uživamo na plaži, se nastavimo soncu in uživamo v bučanju valov, lahko pa se prepustite živahnemu
vrvežu na največji mestni tržnici – Souk El Had. Ima kar 6000 stojnic in spada med največje v Maroku.
Namestitev in nočitev v Agadirju. (H*, Z)

13 AGADIR - MARAKEŠ

Zajtrk. Prosto za obmorske užitke in počitek na peščeni plaži Agadirja. Popoldanski transfer do Marakeša,
kamor prispemo v zvečer. Za odličen zaključek dneva obiščemo še znameniti trg Jemaa el Fna. Že od
nekdaj trg vsak večer preplavi kaotičen vrvež, kjer spoznamo moč množice in nam ob pripovedovalcih
zgodb, krotilcih kač in opic, glasbenikih in plesalcih, pulilcih zob in vedeževalkah zagotovo ne bo dolgčas!
Nočitev Marakeš. Namestitev in nočitev. (H, Z)

14 MARAKEŠ

Zajtrk. V rdečem mestu, ki je nesporna prestolnica maroškega juga, si ogledamo arhitekturno mojstrovino
minareta Koutoubia iz konca 12. stoletja. Palača Bahia nam da predstavo o življenju na
veliki nogi v 19. Stoletju. Pri zeliščarjih bomo spoznali kraljestvo začimb, čajev in dišav ter se seznanili s
pridelavo maroškega tekočega zlata – arganovega olja. Karkoli nas pesti, jim lahko zaupamo na uho, saj tu
resnično velja, da se za vsako bolezen rožca najde! Kot protiutež mestnemu vrvežu sprehod skozi modri vrt
Majorelle, večni dom modnega guruja Yves Saint Laurent. Povratek v hotel in nočitev. (hotel, Z)

15 MARAKEŠ – LJUBLJANA

Zajtrk. Zgodnji odhod in vožnja na letališče. Polet do bližnjega letališča. Sledi še prevoz do Ljubljane. (Z,
letalo)

Glede na optimalne letalske povezave se lahko spremeni razpored ogledov.



CENOVNI  PODATKI

CENA POTOVANJA REDNA CENA AKTUALNA CENA

1698 EUR 1698 EUR

Obvezna doplačila

STORITEV CENA

Doplačilo za skupino v velikosti 15 - 19 oseb 90,00 EUR

Doplačila po želji

STORITEV CENA

Doplačilo za enoposteljno sobo 240,00 EUR

Odstopnina (5,02%) od vrednosti aranžmaja - Paket A 5,02 %

Doplačilo na kraju samem (priporočljive napitnine) 70,00 EUR

Zdr. zav. Vzajemna Tujina do 15 dni kritje S - posamično 24,66 EUR

Popusti

POPUST VREDNOST

Članski popust od redne cene aranžmaja 3,50 %

Popust za otroke 2-12 let na dodatnem ležišču 20,00 %

Popust za otroke 2-12 let na osnovnem ležišču 10,00 %

Cena (najmanj 20 udeležencev) vključuje: letalski prevoz po programu, letališke in varnostne pristojbine,
prevoz do odhodnega/iz prihodnega letališča do Ljubljane, če to ni letališče Ljubljana, nočitve in prehrano
glede na spodnji opis, vse prevoze s klimatiziranim avtobusom, vse oglede z vstopninami (razen Hassanova
mošeja), izlet s kamelami v puščavo Erg Chebbi, slovensko vodenje in lokalne vodnike, stroške priprave in
organizacijo potovanja. Možni so poleti z nizkocenovnim prevoznikom brez prehrane in pijače na letalu.

Nočitve in prehrana: 8 nočitev z zajtrkom v solidnih hotelih 3* lokalne kategorije, 2 nočitvi z zajtrkom v
riadih (manjši družinski hoteli v tradicionalnih hišah s posebnim vzdušjem), 2 nočitvi s polpenzionom v
penzionih, 2 nočitvi v organiziranem kampu v puščavi s polpenzionom.

VIZE: Slovenci vize ne potrebujemo, potrebujemo pa potni list, ki je veljaven še vsaj 6 mesecev po končanem
potovanju.
ZDRAVJE: obveznih cepljenj za to potovanje ni. Priporočamo, da sklenete dodatno zdravstveno zavarovanje z



asistenco v tujini. 

Minimalno število potnikov
15

Priprava potovanja
21.01.2026

Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na
voljo na vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.

ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar.

LEGENDA za vrsto storitev in namestitev:  
Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja   P*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico
H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice  P –  lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico,
večposteljne sobe,…) 
H* – nočitev v hotelu 3 /4 zvezdice   PT – nočitev na vlaku ali ladijska kabina      
H** – nočitev v hotelu 5 zvezdic  O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,....)
Kategorija namestitev je odvisna od lokalnih predpisov in ni nujno enakovredna našim. V primerih, ko v državi
potovanja ni predpisane kategorizacije namestitev, je ocena kategorije v programu potovanja narejena na
podlagi ocene lokalnih partnerjev.


